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Γάζα «ώρα μηδέν»! 
Απαιτείται άμεση κινητοποίηση όλων για τον τερματισμό της ανθρωπιστικής κρίσης. 

  
 

 Σχεδόν 24 ώρες μετά την εφιαλτική προειδοποίηση του αναπληρωτή Γενικού Γραμματέα του 
ΟΗΕ για ανθρωπιστικά ζητήματα, ότι 14.000 βρέφη στη Γάζα ενδέχεται να πεθάνουν μέσα σε 48 ώρες, 
εάν δεν φτάσει εγκαίρως βοήθεια, η κατάσταση στην πολιορκημένη Γάζα παραμένει απελπιστική. 
Δύο εκατομμύρια άνθρωποι λιμοκτονούν, ενώ τόνοι τροφίμων παραμένουν στα σύνορα, κατήγγειλε 
ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας. 

 Οι νεκροί άμαχοι, ανάμεσά τους πολλά παιδιά, ο αποκλεισμός και η ισοπέδωση της Γάζας, ο 
βίαιος εκτοπισμός των κατοίκων και η συνέχιση των παράνομων εποικισμών στη Δυτική Όχθη, 
συνθέτουν μια δραματική εικόνα που δεν μπορεί να κρυφτεί κάτω από ένα παχύ πέπλο υποκρισίας 
και αδιαφορίας.  

 Ο άμεσος τερματισμός των ισραηλινών βομβαρδισμών και των επιχειρήσεων εκκαθάρισης 
της Γάζας, η επανέναρξη της ομαλής ροής της ανθρωπιστικής βοήθειας, η απελευθέρωση των ομήρων 
της Χαμάς, ο τερματισμός των εποικισμών και η αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους στην 
περιοχή είναι τα απολύτως αναγκαία βήματα για την αποσυμπίεση της κρίσης και την οριστική και 
δίκαιη επίλυση του ζητήματος. 

 Η Ελληνική Κυβέρνηση οφείλει να εγκαταλείψει την πολιτική της «αφωνίας» και να 
καταδικάσει τα γεγονότα στη Γάζα, στηρίζοντας ενεργά κάθε πρωτοβουλία για την άμεση κατάπαυση 
της βίας, την επιστροφή όλων των ομήρων και την έναρξη συνομιλιών με στόχο τη λύση των δύο 
κρατών στην περιοχή, σύμφωνα με τις αποφάσεις του ΟΗΕ. 

 Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης καταδικάζει τη 
νέα επίθεση του Ισραήλ στην πολύπαθη Λωρίδα της Γάζας. Η εξελισσόμενη ανθρωπιστική κρίση 
στην περιοχή απαιτεί άμεση ενεργοποίηση της διεθνούς κοινότητας. Έχουμε χρέος απέναντι στον 
ελληνικό λαό και στην ιστορία μας να μην κλείσουμε τα μάτια στο έγκλημα που συντελείται. 
Οφείλουμε να είμαστε πάντα στην όχθη του σεβασμού του διεθνούς δικαίου και των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. 
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